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(::) A déli kei lilét képviselője­
löltjének demokratikus eszmék­
ben: gazdag programmját lapuaik 
tegnapi sízáimláilan közöltük. Ez 
úttal ki akiaírjuk kapni ennek a 
nagyhatasm l.eszédniek egy répáét, 
ámdy reánk, a sajtóra vonatko­
zik. Vidaitfe János ai sajtótölrvény 
legsürgősebb s legradikálisabb 
revízióját kéri sí nem ismer korlá­
tokat. a sajtószaíba.dság'Oit illetőleg. 
Örömmel fogadjuk ezt a kijelen- 
test, mtlvfc olyan embertől jött, ki­
nek bizonyára módjában lesz le­
szögezett álláspontja, mellett cse­
lekedni és kitartani. Hiszen a 
■sajtószabadság' intézményes biz- 
toisitékiai nem is -t mi érdekünk, 
de első sorban a népé, biz egész 
Magyarországé és az egész Mia;- 
gywWsizág fejlődésének föltét- 
len szükségessége!

«
(4-) Lloyd Gecirge és Boomt 

Law —, ez kétségtelen — ina, a 
legilletékOoebb emberek arra, 
hógy, a béke lehetőségeiről beszél­
jenek. Éppen ezért nem is cso­
dálkozunk, nem is gúnyolódunk 
kijelentéseik fölött, de inkább tü­
relmetlenül várjuk, hogy mit tet­
szik nekik mondani, — amint­
hogy íájóan regisztráljuk, hogy 
ezúttal! nem találják ;ai helyzetet 
békekötésre alkalmasnak. Csodál­
kozással és álmélkodássnl: kell 
ezt tudomásul beírni. Csodálkozni 
illik, ami hallatlan gyávaságun­
kon, áltmétiooidm ennek a két ur­
nák féktelen hatalmán, kik ma 
tényleg odajutottak, hogy egv 
egész világ lesi izgató kiváncsi- 
sággnl, hogy melyik oldalukon 
méltóztiaittak nekik felkelni, nie- 
begy egy kézlegyintéssel bennün­
ket is elsöpörjenek, kik még élni 
merészkedünk a háborúi negyedik 
évének dacára. — Azt, mondják, 
hogy ezt a háburut nem egyesek 
cfiinálják, —. helyes, — dehogy 
■az egyesiek vezetik orruknál fog­
va az egész emberiséget, azt se 
igen akarhatja senki sem el vitáz­
ni !

*

(=) Mig a legförfcelmesebb 
gyilkolás dúl az egész Európa 
földjén, addig csodák csodájára, 
a Iratai omhajhásizó urak szerte 
körülöttünk politikásdit játsza­
nak. Egyebet sem olvashatunk, 
minthogy ez, vagy az a miniszter 
megbukott, — francia) kormány 
lemondott és a. többi. Hát a. fran­
cia kormány mint a Havas-ügy­

nökség jelenti, megint lemondott 
Painlevé meginti szerel me testál 
bókoló levelet intézett. Poincálfé- 
ho|z, melyben az eddigi kegyes bi­
zalmat megköszönve, alá egész 
minisztérium megbi zását rendel­
kezésére bocsátja. Persze, persze, 
az elnök nem akarjai á beadott le­

mondást elfogadni, melylyel az 
ismert játék Isten tudja hánya­
dik jelenet dóiról kezdődik, mert 
a ali tál ómmal tréfáló urak a ízt. hi­
szik, hogy' mi unatkozunk és 
hrgy az ők mulattató jáitéhal nél­
kül meglenni nem k\ tudnánk. 
0, pedig dehogy nem...

A déli kerület mandátuma.
A polgárság sorakozása Vldals János melleit 

A szociáldemokraták álláspontja.
(A Reggel tudósítójától.) Az a 

lelkes érdeklődés, amely ai polgár­
ság széles rétegeiben Vidats Já­
nos jelöltsége iránt mctgniyilvá- 
nul, napról-naplra erósbödő dokin- 
met umo,kikai szolgál abban az 
irányban, hogy a polgárság al mias 
ga szabad elhatározásából aikair 
képviselőt küldeni ai parlamentibe 
és tiltakozik minden olyaln eljá­
rás ellen, amely egyeseik érdekei 
nek előmozdítása céljától kíván­
ja megoldatni a1 kópviselőválaisz- 
lás kérdéséi. Nagy kár volt tehát 
a miniszterelnök nagy nevét be­
levonni ebbe a kisded játékba!, a 
mikor a'mugy i's nyilvánvaló, 
hogy a cél nem éppen az, hogy a 
maiádáiíXun nélkül levő miniszter­
ei nők kép vise!őséghez jussom, hi­
szen, hal Wekerle Sándor miadez- 
terelnök mandátumot akart volna 

egészen jó helyről tudjuk, 
hogy mindmáig nem akialrt, — 
kaphiaitoitt volna már egynéhá­
nyat és nem kellene egy caak ez­
után megüresedő mandátumra 
várakoznia.

Ki hazudott a Pesti 
Naplónak?

A Pesti Napló mlad számábáini 
csodálkozással olvastuk az alábbi 
sorokat:

A kerületben agyain időközben 
Viclaitsi János máv. főfelügyelőt 
jelölték, a válitiisztób egy része 
azonban ragaszkodik Wekeide je­
löléséhez. Miskolciról mer tekinté­
lyes polgároktól álló küldöttség 
utazott a fővárosba, hlclgy a mi- 

■ aisz te írelnöknék felajánlják a ke­
rület. mandátumát. Wéterié való­
szín ii leg holnap délelőtt fogadta 
a küldöttséget'.

A Reggel szerkesztősége lelki­
ismeretes utánjárással megálhipi- 
loila. hop// ,//. tekintélyes polgá­
rokból álló" állítólagos küldött­
ség sem tegnap, sem azelőtt,, sem 
ma nem utazott fel Budapestre, 
hopp Wekerle Sándornak fel­
ajánlja a kerület mandátumát.

M iskolezról ezzel a szándékkal, és 
a polgárságtól nyert, megbizatáls- 
sial eddig semmiféle tekintélyes 
férfin Budapestre nem nihasaott 
fel, senki, akinek a közönség ne­
vében joga: lenne beszélni. A Pás­
ti. Napló hitre tehát nem egyéb 
tendenciózus hazugságnál, amely- 
ivei tisztelt laptársunkat szándé­
kosan félrevezették. Minden ha­
zug-ágnak a szerzőjét nyilváno­
san meg kellene bélyegezni, jól 
tenné tehát a Pesti ' Napló, ha 
ilyen irányban cselekednie.

Vidals dános és a szociál­
demokrata párt.

A. miskulozi szociáldemokrata 
párt vezetői :alz alábbi nyilatkoza- 
fot adták ki:

„A Reggel“ október hó 23-iki 
számában megjelent azon közle­
ménye, mely szerint a dőli kerü­
let kép viselőjelölő értekezletén a 
szociálisták egy része is részt 
vett; kijelentjük, hogy a miskol- 
czi szociáldemokrata páirt végre­
hajtó bizottsága a képviselői je­
lölés kérdésében még nem dön­
tött. Amennyiben pártunk nem 
áll itatnia szociáldemokratái jelöltet, 
a polgári jelöltek közül csak azt 
fogja támogatni, aki minden fon­
tait ás nélkül az általános egyen­
lő, a. nőkre is. kitúrjedő t.itkc's vá­
lasztójog és ai szociáldemokrata 
párt álltai hirdetett föltételek 
alapján a mielőbbi békekötés ér­
dekében is kötelezettséget vállal.

Vidats János jelölése érdeké- 
bej; megtartott, értekezletem a szo­
cialistáik nem foglaltaik semilyen 
irá ny Lm sem állást.

A misfcdlczi szoeiáklcmok raito 
párt végrehajtó bizottsága1.

Miután Vidats Jánosi pro­
gramúi Ixxs zédóből kitűnik, bőgj' a 
szociálisták főbb követeléseinek 
nem ellenzője, úgy véljük, hogy al 
szociáldemokrata párt. minden 
különösebb akadály nélkül támo­
gathatja Vidats .János jelöltségét

Dr. Nagy Ferenc államtit­
kár Vidats Jánosról.

A Yiaisutas Szövetség Gazdasá­
gi KözpontjáhAk, rendkívüli. köz­
gyűlése. a napokban teljes szám­
ban jelenít meg a közélelmezési 
minit -Kitöri umbau, hot a távollevő 
miniszter helyett Nagy Perm? 
államtitkár fogadta ai küldöttsé­
get. Dr. Hguuelr Adorján elnök 
üdvözölte aiz álknuititkárt, aki vá­
laszában Vidats Jánosiról, ai kö­
vetkezőket mcindottd: _

A. viiusntasokat, bajaikat i>,me- 
rem miskiojczi polgármeisitér ko­
romból. Tudom, hogy ott Misből- 
ezon is kétféle vasutas fogyaisztá- 
si szövetkezet, vám. Az .egyik a 
konzum, a másik! pedig al magygir 
szent, korona opsizágainalk Viais- 
iitas Szövetsége fogyasztási -szö­
vetkezete, amelynek élén Violate 
János áll. (Ügy van, úgy vtain!) 
A Vidats vezetése alatt működő 
szövetkezet nagyszerű, ezt mond­
hatom. Ellátta a, szövetkezet tag­
jai t mindennel. Nagy csodálko­
zással láttam tehát, hölgy ezt! ai 
.szövetkezetek amelynek Vidiate 
üzletvezetőjétől bolitoisánasáig 
mindene volt, kikapcsolták! a vas-, 
utasok élelmezéséből, ellátásából, 
noha megelégedett er I jártak oola a> 
vasutasok. A vasutasok élelmezé­
sének kérdését rábízták ezután 
egy főellenőrre, aki azelőtt a: Kui- 
taixegyesületben működötlt. Pedig, 
sokkal baszBiCisabb munkált vég­
zett a Kulturegyesiülletben, mert 
arra. hivatott volt, mint m élel­
mezés terén1.

SZEPLŐ
ellen legjobb a

DR, HERCZ-FÉLE
arcápoló krém és 
arcápoló szappan.

Előbbi 2'50 kor, 
utóbbi 5 korona.

Kapható az

‘OROSZLÁN*
gyógyszertől ban.

14 éves, két középiskolát vég­
lett. jó házból való egészsége* 
fiú tanulóul felvétetik Klein és 
Ludvig könyvnyomdájában, Hu­
nyadi-utca 2.
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A képviselőház 
illése*

Budapest, október 24. A képvi­
selő ház Mini ülésén Szász Károly 
elnökölt. Jeleníti, hogy Fé­
nyes László interpellációt jelen­
tett be Bródy, Sándor „Szerető“ 
•eimiii darabjának betiltása miatt.

Felolvassák az interpellációd 
könyvet, melyben 10 intenpella- 
<nó van bejegyezve.

Folytatják ezután az indem ni 
tás tárgyalását.

Bakovszkyj Iván bírálja a kor­
mány politikáját, majd gazdasá­
gi kérdéseket fejteget. Kifogá­
solja, hogy, a lapok számára nem 
tudnak elegendő papirt biztosíta­
ni. Retorziót követel Ausztriával 
szemben, amely a szén- és papir- 
Mány okozója.

Rá 1 11 Endre élesen támadja a 
munkapárti rezsimet. ‘Visszaírta,- 
-sitja a munkapárt iróniaáüsát a 
kormány tlTüokratikus pro- 
'■'Vammjn felett.

Tisza István gróf több olyan 
kérdést vet fel, melyek mélyen 
érintik a nemzetet. Szükséges, 
hogy a magytilr közvélemény egy­
sége meglegyen, begy a rendiké 
viil.i időben a napi apró torlódá- 
sekal félrotehessük. A háborút 
nem mi idéztük fel, Nekünk ez 
csupán1 önvédelmi harcunk, me­
lyet csak I isizit esség es békével fe- 
jezlietünk be.

Wefcerie Sándor minisizitfllfel- 
nók kijelenti, hogy a jelien időben 
a uemizet minden erejére szükség 
van. Igyekszik programirajáit meg 
valósítani. Áttér a váitásztói jog­
ra almi a hábdru alatt megoldás­
ra váró nyitott kórdiós volt. A ha­
di kölcsönre nézve megjegyzi, 
Rogy a magyar állam mindig lesz 

■ abban a helyzetben bogy adott 
szavánlaik helyt álljon, kéri a ja­
vasa t el fogadását.

Titóza István gróf személyes 
xélrdix-bc-n szólal fel.

Szabó István (nagyatádi) a 
mézőgaizdák sérelmeit adja dő. 
A juvalslatlut elfogadja.

Werner Gyula a konnláiny pro- 
r ramm jót bírálja.

Bzluitán áttértek alz interpellá­
ciók tárgyEÜlásárai. 

z Horváth Gyula a kis üstön yas 
tó sziesizifőzés kivételes engedélye­
zését, kéri.

Wekerlc megi í vugtatólaig vála­
szol.

.Topp Osiicsó István az inter­
nált romád aj.ku állaim,polgáircík 
szabadion _ bocsajtiása tárgyában 
Interpelláil.

Ugrón Gábor belügyminiszter 
kijelenti, hogy az internáltak 
ügyében revíziót rendelt el. Sor­
jukról később fog intézkedni.

1 Ivaiiiyovsziky Sándor és Rad- 
vánsziky Aulai mozőgazdaisági 
t< dg'oki km I. interpellál maik.

Mjezőssy Bélái földmivelésiigyi 
miniszter ki elégi tőleg válás izol. 

^Fényes László Bródi Sándor 
Szürető" v. darabjának betiltásla, 

lárgyában, Interpol Iái. Tiltakozik 
az irodalmi művek előzetes con- 
xiirája) ellen.

I gr on Gábor belügyminiszter 
kijelenti, hogy miután Bródi a 
dkvxabot át fogja dolgozni, a be­
tiltó végzést hatálytalanította. 

Ezzel az ülés véget ért..

Adakozzunk t Vörös Keresztnek,

HÍREK.
A református zsinat. A re­

formátus egyház budapesti szék­
házé! mi kedden kezdte meg ér 
üe.nleges timácskozásájt a: refor­
mátus zsinat, amelyen részt vesz­
nek MiskoEztól dir. Tüdős István 
püspök és Bizony Ákos ország- 
gyűlési képviselő, zsinati tag. 
A közgyiilésun dr. Tüdős Istvánt 
a 1 el'.i ökké vál-a sztetták.

..- Kitüntetés. Altmamin lápét
• n’voista'nihafeató, 34. gyalog: >z - 
redbeli zálszlós, akit nemrég tün­
tettek ki az arany érdem ker eszt - 
tel, a Ilik Isonzói csatában tanin■ 
ütött önfeláldozó magatartásáért 
az ezüst éremmel lett kitüntetve.

Halálozás. Ma délután, he­
lyezitek örök nyugaliGlpira Mező­
kövesdem Fekete Lászlót, Bolrsorl- 
vár megye törvény hatósági bízott 
ság'ánaik egyik régi, köztisztelet 
ben állott tagját. A temetésen 
részt vett Bónisi Bertái au alls 
pán Is, aki a ravatalra ehelyezte 
a vármegye közönségének- koszi v- 
I úját.

— A Dr. Sugár Ignácz,-alapra
Deutsch Igniácz és Fia Hatvan 
125 koronát adományozott.

Erdészeti hír. A föl dinivé 
léi ügy i miniszter Földváiy: Mik 
sa, lcir. alerdőfeliügyelőt szolga 
lattételre <m miskolezi kir. erdő 
felügyelőséghez rendelte ki.
— Péntektől kezdve lehel szap­

pant vásárolni. Értesítem a kö­
zönségeit, hogy ai hatósági szap­
pan jegyeknek október havi szel­
vényére folyó hó 26-tól kezdődő- 
leg lehet szappant vásárolni a 
cukorárusitásisaít is megbízott ke- 
reislkedőtenéli, továbbá a Miskolezi 
Szappanosok Szövetkezetének és 
Kereaztesy Sámueljének (Hör 
váth-iitca 36. sz.) «zappet-ráruffitó 
üzletében. A jegyek értéke most 
is, mint aiz elmúlt liónapckban 
dara bonként egy nyolcad kg. — 
vagyis egy féldarab szappan. 
Miskolc«, 1917 október 23. Dr. 
Szénit,pali István1, polgánniestei’.

— A Szociális Misszió miskbl 
czi szervezeté csütörtökön (októ­
ber 25-én) délután 5 órakor tart­
ja rendes havi gyűlését) a kir. 
katli. főgimnázium nagytermé­
ben. Minden érdeklődőt szívesen 
lát az elnökség.

— Értesítés. A Magántisztvi­
selők és Kereskedelmi Alikalnw 
zottak folyó hó 25-én csütörtökön 
este háromnegyed 8 órakor a Fa- 
munkások helyiségében, Város­
háztér 24. sä. (Markó-háiz) fontos 
értekezletet fognak tartami, fel­
kérjük a t. kartársakat és kar­
társnőket, liogy a napirend fon­
tosságára, való tekintettel az érte­
kezleten mindannyian jelenjenek 
meg. Szervező Bizottság.

Adomány. A dió'sgyőri-vas- 
gyár fogyás,ztási szövetkezete a 
vak katonák javára 229 korona 
80 fillért juttatott hozzám. E ne­
mes lelkű adományért ez utón is 
hálás köszön etemet fejezem ki. 
M iskoláz 1917. évi október hó 15. 
Kivizsann-vszky József, polgár­
mester h.

A „Miskolezi Napló“ csütörtöki 
számában közzé tett néhai Géczy 
István hagyatékára vonatkozó 
eladási hirdetmény tárgytalan.

Az ingóság nem adatik el.
A hagyaték gondnoksága.

SZÍNHÁZ.
Heti műsort

Csütörtökön: Csárdáskirálynő.
Péntekem: Királynőm, meg­

halok érted...
Szombaton délután: A Bor; 

este: Aranyosé.

—- Királynőm, meghalok ér­
ted*,. Villányi nagysikerű érdek- 
feszítő orosz drámája pénteken 
este kerül: színre. A főszerepeket 
Kondiét, Szendrő, Faragó, Kle- 
novits és Gáspár játszszák.

— A bor — szombat délután.
Tekintettel árny hogy a színházi 
közönség egy részének nem nyí­
lik alkalma egyes jobb darabokat 
az esti előadásokon megnézni, az 
igazgatóság, úgy, mint a múlt, 
szezonban is, ez idén % szombat 
délután fél 4 órai kezdettel, mér­
sékelt lielyám előadásokat tart. 
Az első ilyen előadás szombaton 
délután lesz, mikor is Gárdonyi 
örökbeesrö falusi életképe. A bor 
kerül színre,

— Az új színházi lielyárak.
Csütörtöktől kezdve a követke­
ző színházi hielyárak lépnek ér­
vénybe:

Esti helyárak: Földszinti pá­
holy 19 K .10 f., 1. emeleti páholy 
18 K 10 f., II. emeleti páholy 
10 Ki 70 f„ Ks páholy 14 K 90 f„ 
Földszint 1. sor 5 K 40 f., Föld­
szint 11... IV. sor 4 K 30 f., Föld­
szinti V—X. sor 3 K 80 f„ Föld­
szint XI—XIII. sor 3 K 2j> f„ 
Emeleti záris'zék I. sor 2 K 70 f., 
Emeleti zártszék II—IV. sor 2 
K .10 f., Erkély! álló 1 K 32 f., 
Deák- és gyermekjegy 1 K 10 f., 
Karzati ülő' I. sor 1 K 32 f., Kar­
zati ülő II. sor 1 K, Karzati ál­
lóhely 68 fillér.

Délutáni lielyárak: Földszinti 
páholy 12 K 80 f., I. emeMi pá­
holy! 11 K 80 f„ II. emeleti pá­
holy 7 K 60 f., Kisi páholy 10 K 
70 f„ Földszint I. sor 4 K 30 f„ 
Földszint: II—IV. sor 3 K 36 f., 
Földszint V—X. sor 2 K 94 f., 
Földszint XI—XIII. sor 2 K) 42 
f., Emeleti zártszék I. sor 1 K 
86 f.. Emeleti zártszélí II—IV. 
sor 1 K 44 f„ Erkély álló 1 K 
02 f., Deák- és gyermekjegy. 88 
f., Karzati ülő I. sor 1 K 02 f., 
Karzati ülő II. sor 68 f„ Karzati 
állóhely 58 fillér.

— Tisztelettel értesítjük Mik- 
ko’lcz város n. é. szkiháiz-bérlő 
közönségét,, liogy tekintettől ti 
mai viszonyok folytán bekövet­
kezett óriási mérvű kiadásokra, 
melyek a színház vezetéséhez 
szükséges beszerzésekben beállot­
tak, ez idényben rendes béri etet­
nem nyithatunk, azcüiban bérlő- 
közönségünk kényelmére 50 A, 
(hétfő, csütörtök), 50 B (kedd, 
péntek) és 50 0 (szerdai, szombat) 
előadásira!, rendes napi áron he­
lyeket biztosítunk, oly képen, 
hogy akik helyeiket biztosítják, 
aszóiknak jegyeiket a, pénztárnál 
megváltani nem kell, miután az 
50 elő adásra I előre kiállított pias- 
partoult kapnak. Az, első ilyen elő­
adás november hó 1-én lesz. A. 
biztosított helyek eszközlését ok­
tóber 27-én, szombaton és 28-áü, 
vasárnap végzi a színházi irónia. 
(Deák-utpaii bejáró) délelőtt 11 
órától 1-ig,. A biztosított helyek 
árai 50 A, B vagy 0 előadásra, a

városi 5 százalék és nyugdíj 2 
gázai ék kai együtt: Földszinti 
páholy 955 karom, 1. emeleti pú 
boly 905 komim: Földszinti, ti&n 
lásszók 1. sor 270 korona, támlás 
szók II—IV. soli’ 215 koronái, tlám- 
tósszek V—X. í'jor 190 korona, 
tárni ássizéáí XI—XIII. sor 163 ko­
rona. Esetleges felvilágasitásíril 
n titkári irodai. készséggel szolgál

Mi kell
ama csapás elhárítására, ha a kiilön- 
ben szép, fiatal nő arcbőrét szeplők, 
pattanások, mitesszerek, foltok ékte- 
lenitik el? Ezeknek egyedüli ellen­
szere a Diana-arckréin és a Diana- 
alabástrom-pudev, mely csodaszerek 

az arcbőrminden .
tiszitálalanságait eltüntetik, az arcot 
bársonysimaságnvá, hamvasan üdévé 
varázsolják. Sok ezer leánynak ésasszonynak
adta már vissza szépségét a Diana-, 
alabástrom-puder és a Diana-arc- j 
krém. Mindenütt kapható!

Főelárusi tóhely:
DIANA KERESKEDELMI R.-l.

Budapest, V„ Nádor-utca ti.

assrdmrdeteseiiu
Apróhirdetések ára szavankénr 16 fillér. 
Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. — 
Vastagabb betűvel a szavak ára kétszer«*. 
Apróhirdetéseket csak .előlegek fizetés mel 

lett közlünk.

Két szolba., konyhától hat szó 
báig lakás kerestetik aovembér 

,3 -re. Óim ai kiadóban. 1234
Zsíukvalfról'eányok Prinoz Jtai 

hab zsák és pooiyvakö lesönző in 
tézetében felvétetnek. 1228

Jókarban levő magánháza;t 4— 
5 szobával, istállóval, esetleg kéri 
tel arzomitollra: keresek, Cint Újság 
terjesztőnél. 1229

14—15 éves jó házból való 
leiáhiy vidékre, keresztény család, 
hoz gyermelk mellé Palóezy-utoa 
8. szám alatt felfogadtotib. 1126

Mindennemű használt férfi és 
női ruhát és cipőt legmagasabb 
árban veszek. Kívánatra, eset­
leg levélheti meghivasra, házhoz 
is megyek. Gottesmann Adolf, 
Hunyadi-utca 7. szám. 787

Éjjeli őr felvétetik Kardos Je­
nő kenyérgyárában, Vay-ut 6

1236
Munkás,lányok jobb fizetésset 

felvétetnek a Kristály gőzmosó 
gyárban. 1^37

Hiviatalnoknő 3200 koronát 
meghaladó fizetéssel, kolnoly is­
meretséget kötne idősebb úri cin 
berrel. Választ „nines _ senkim“ 
jeligére Ujságterjesztőhöz. 1238

Egy jiókarban levő gyermek- 
ágy betéttel együtt eladó. Szeles 
utcai 36. Réthi vendéglős. 1239

Zongnratatii tónő vagy _ _ tamito 
kerwitetik nov. 1-re. Ajánlatok 
óradíj megjelölésével a kiadóba, 
adandók be. 1240

Mészáros üzlet bereudezé-ise! 
együtt betegség miatt kiadó. Élr 
tekezni lehet Vöitósma-Tthy-utea 
56. szám alatt .
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B
Harminc «élességben elfoglaltuk 

olau állásokat.

Magyar hivatalos 
Jelentés.

Budapest, október 24. Hivatífi- 
•Los. Keleti Imiretér: Csapataink 
körletélyen nines ujstálg.

Olasz ha rőtén A Irakéi t tevé­
kenység aV. egész délnyugati arc 
vonalon jcteatótainyen fokotió- 
ikxtit. Flitisclinél, Tóiméi imái és a 
iiíiii:nLÍKiz|a: hlaililgeugeisti lensi k 
•ászBlki részében Ír uta l ni as tüzérsé­
gi előta-sizi t:és után osztrák - 
magyar és német gyalogság be­
tört m olasz vonialalkiba:.

Albániai: Berait-tót délre és a 
Tevieili folyó mindkét oldalún biz­
tosító csapatai nk eredményesen 
bairooltiaik.

A vezérkar főnöke.

Hémel laienlés*
Berlin, október 24. A nagy 

főhadiszállás jelenti: Nyugati 
harctér: Eiapprecht trónörökös 
hadosoportja: Flandriában csa­
pataink ellenitámiaidáíssal: aiz ellen­
séget esaiknecn teljesen kivetették 
a- védelmi zónánkban még meg­
szállva tartott savból. A Honé 
boiulstier-eírdö déli részén foglyok 
maradtak kezünkön. A Draal 
banktól Zandwoordeig terjedő 
harci területen, a tűz délután- is­
mét jelentékenyen fok-oródoitt. — 
Uj támadások nem következtek.

A német trónörökös haldesio 
portjai: A franciák tegnap két 
részben nagy támadásit kezdtek a 
Cliemin dies Dameson, alz Ailetlte- 
lapálytól Vmixaillouitől észalkra 
egészen Paiiunssytól északra fekvő 
fensikig (hnazonöt kilométer), az 
Oise—Aisníe csatornáitól délre 
délelőtt kifejlődő halmok az Ail- 
lette és az O-stel malgaislatok kö­
zött súlyos víltakmó küzdelmek­
re vezettek. A hat napon át tartó 
leghevesebb tűzzel elpusztitott. ál­
lásiak ellen kora reggel támláidé 
ellenség erős ellentámadásnál ta­
lált és strl'vos veszteségei fol vitáin 
.nem jutott előbbre. Csak uj frain- 
ma erőknek későbbi uj előkészítés 
irtán indított és számos páncé­
los gépkocsival támogatott löké­
se tudott nyugatról Alemiaint felé, 
délről Cluavignion felé hadállá 
saiinikbai betörni és e falvaikig elő- 
reuyonmlni. Ezáltal a közbeeső 
állások tarthatatlanokká vá 1 talk. 
Midőn aiz arcvonailbim szívósam 
tartlott vonalakból a csapatokat 
v Lsgzavoatnk, előrevon I; ülegeket 
is kénytelenek voltunk felrobban - 
tani és arz ellenségnek átengedni.

A franciák utánunk nyo- 
ínultlak de tartalékaink következ­
tében alz ellenséges lökést Fiúmtól 
délre, Valudiessonnál és Chai- 
yignonnál, mely körül különösen 
kienrény harcok folynak, felfog­
tuk. További előrehaladást az el­
lenség nem tudott eléírni. —t Az 
ugyanekkor Fila-inetól délre, a 
te- Royere-maj'or mindkét oldalán 
fekvő feaisitan több francia had­
osztály,] yat inditott. támadások át­

ismételt rohamok ellenére, lögtua- 
gyobb veszteségeik mellett meg­
hiúsultak. Este m ellenség több 
órás pergőtűz után Bmiye és 
Ai lelte között támadásra indult 
csapattal, mélyem tagolva kétszer 
törtnek előre. Védőtüzüimk ben és 
bel yenként elkeseredett- közel­
harcban ezen az arovotnlalTon a 
franciák támadása teljesen ’össze- 
omlott. Helyi harcolk alakjában a! 
csata, amely az éjszakába nyúlt, 
eddig nem: éledt fel újból. Csapn­
ia ink hősiesen harcoltuk. A‘ Maas 
keleti partján g map föl vám • 
keleti partján a nap folyamán 
Beaumonittól i léi - iy ugatna gránái 
halrcoik folytaik.

Keleti harctér: A. rigai öböl és 
a Dim® között az október huszom 
kettedi kéig terjedő éj jel eken, 
anélkül, hairy aiz ellenség zaivarta 
volna ss széles arcvomalon főállá­

st mk elé messze előretolt bizloiátó 
csapatainkat, melyek eredményes 
ütközetekben szeptember eleje 
óta az oroszokat megakadályoz­
ták abban, hogy- állásainkba bet. - 
kirntest nyerjenek, visiszavontul,

Macedón arc vonat: E lémkob > 
tüzérségi tevékenység csak m 
Ochridai-tótól nyugat ra és a Var 
daltól a; Doiiban-tóig folyt, ahol. 
az amgejok előretöréseit vissza­
vertük.

Olasz harcvoimal: A harci teve 
keitység Tirolban Ivari nithiábam 
és íiiz Isonzó mentén ésZrevelle- 
tőem feléledt; a német tüzérség' 
beavatkozott a tűzharcba. Német, 
és osztrák-magyar gyalogság ma- 
reggel FI i tsclméf, T-oihn-einuél és 
a baisizrai fensik északi részében 
aiz elülső olasz állásokat elfog-
lal-fa.

Ludendorf f„

Gedeon Aladár Miskolcs város 
ui főispánja.

Budapest, október 24. A. Ma, 
gyair Tudósító j,elönti: A Buda­
pesti Közlöny lnojlntipi száma, kö­
zölni fogja, hogy a király Gedeon

Aladár földibiriokios, országgyA- 
lesi képviselőt Máskak® váirois fő 
i - pán jóvá nevezte ki.

Megkezdődött az uj olasz offenziva.
Az Isonzó felső folyásánál nagy győzelmet arattunk»

6000 fogoly.
Becs, cxktóbefr 24. Az UraikMza 

illésének végén W iadischgrätz 
herceg elnök felolvasta báró 
Waldstetten generális táviratát, 
aki tudatja,, hogy a magyar, osz­
trák és német, csapatok ma reggel

az Isonzó felső folyásainál aieg- 
kezdték az offenzivát, A hadmű­
veletek kedvezően1 folynak. Az el­
lenséges vonalakat több helyen 
elfoglaltuk. Eddig 6000-néI több 
foglyot ejtettünk.

A szovjet nyilatkozata ulabb lépés 
a béke felé.

Az orosz munkástanács lap|a a szövetségeseknél 
sürgeti a békét.

Pétervár október 24. Az ordsz 
munkástanács lapja a szövetsé­
gesektől nyílt választ követel, 
vájjon hajlandók-e a szotvjet által 
közölt, demokratikus föltételek 
-mellett békét kötni.

Berlin, október 24. A Nord. 
Allgemeine'Zeitung írja: A pó- 
tervári sovjetnek ,a békecélokról 
tett nyilatkozata újabb lépést je­

leníti a, béke felé. Némely pontja 
ös'szegyeztethető a mi érdekeink­
kel. A szellem, mely áthatja azo­
nos, de nem ugyanaz, amely az 
Asquith és Lloyd George beszé­
dében megnyilvánult. Van- benne 
valami a megegyezés szelleméből, 
amely a német birodalmi, gyűlés 
tan'áíesiko'zásUiit, a pápa békejegye­
zőkét és Czernin Budapesten tétit, 
íny i latkozatát áthat ja.

A belügyminiszter engedő 
lyezte a „Szerelő“ dm® 

színdarab előadását
Budapest, október 24. A bel 

ügyininist ma délután mögen 
gedt-e, hogy Bródi Sándor tegnap 
betiltott „Szerető“ című darabja 
bizonyos átdolgi ;,zássa-1 színre ke

A kancellárválság
Becs, október 24. Michaelis/, 

kancellár várható távozása kö- 
vetkeztében utódjául Fiilöp her 
«egei emlegetik.

Esti német Jelentés.
Berlin, október 24. A Wolft 

ügynökség jelenti este: Flandria 
ban, erős tűzharc. Keleten -nem 
történt különös esemény. Az 

■olasz fronton közös támadó hald 
m ű vetet ü-n k t ervszerüen föl ydik. 
Eddig többezor foglyot jel-'enite 
nek.
ii  ...... i——■■Bortalpvédöli

kaphatók
Hochheuser Izsó

»Sólyom • cipöáruházában. Borsodme- 
gyei Takarékpénztár épületében. Szé- 
chenyi-utca 7?. 'nterurban telefon 565

491—1917. végv. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
év LX. te. 102., illetőleg az 1908. évi 
XLÍ. te. 19. szakasza értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a miskolezi kir 
Járásbíróságnak 1917 évi P. 3314—3. sz. 
végzésé következtében dr. Putnoki 
Bóla ügyvéd javára Sshächter Ignácné 
ellen 50 K s jár. erejéig 1917. évi április 
ho 26-án foganatosított kielégítési vég 
rehajtás utján le- és feliilfoglalt és 930 
koronára becsült következő ingóságok 
úgymint: kávéházi berendezés stb. nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a miskolezi kir já­
rásbíróság 1917. évi V. fenti számú vég- 
zése folytán 50 korona tőkekövetelés és 
a jelen árverés kitűzéséig 6 korona 40 
fillérben biróiJag már megállapított 
költségek ereiéiig, adós kávéházi helyisé­
gében Szirma-utca 53. szám alatt leendő 
megtartására 1917. évi október hó 26-lk 
napjának délelőtti 10 órája határidőül 
kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel olyan megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 
Ovi LX. te. 107. és 108. szakaszai értel­
mében készpénzfizetés mellett a légtől) 
bet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alti! is cl tog adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó 
Ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX 
te. 120. szakasza értelmében ezek java 
ra is elrendctletik.

Miskolcz, 1917 október hó 8.
Kovács József, kir. bir, végrehajtó.

A szövetséges csapatok az Isonzó­
nál 30 kilométer szélességben kive­
tették az olaszokat első állásaikból,

Budapest, október 24. A sajtó- c.-apatok arz ellenséget 30 kilomé- 
had Szállásról jelentik: Áss Isonzó tér szélességben kivetették első 
melletti hadműveletek kedvezően állásaikból. Több ezer foglyot éj- 
haladnak előre. A szövetséges tettünk.

ruhafestő ős 
vegytisztító gyára

Miskolcz.
Felvételi üzletek t Rákóczi- 

utca 16. — Széchenyi-utca 52.

i. 11
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Az állami és m. á. v. tisztviselők, 
valamint alkalmazottak, úgyszintén a 
katonaság; vásárlásnál és a javítás 
végett behozott ékszernél és óráknál

20% enged-
Vesz—elad! eí"" *”•
Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb 
napi áron I Zálogcédulákat, zálogház­
ból bármilyen ÉKSZER-darabokat 
kiváltok és azokért kívánt árat fizetek

Rollhtger Ernő
érés és éksserész

Legmodernebbül berendezett
éra és ékszer

javítóműhely
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tár­
gyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket 1 

Ügyelni a címre:
Munkácsi-utca 2. szám.

(Király-áruház mellett.)
Tekints« meg raktáram vételkényszer nélkül I

Uránia
nagy mozgószinház

Szerdán, okt. 24-én, csütörtökön, 25-én 

Egyptom. (Természetes.)
Falusi üdülés.

Vígjáték 2 felvonásban.

A fekete asszony
Dráma 4 felvonásban.

s üalyArak.
Kezdete délután fél 7 és este fél 9 órakor, 
vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, 

fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

1*»ÜíUmO|
nagy nozgószlnház (WEIDLICH-PALOTA).
= TELEFON 8-18. -----

«MHNdlWMaMOMIlMRaá
Csütörtökön, október 25-én

Legyen Igazság.
Bűnügyi dráma 3 felvonásban.

Elza iitolsé navelőle.
Vígjáték 3 felvonásban.

Rendez heiyárak.
Kezdete délután félTi* estefél9ó*kw

“fKW'SÄÄ*3

Veszek
aranyat
a legmagasabb árban, 10-9 és > 
8 koronát fizetek grammonkint. j

MR űh érás és ékszerész, Város- 
Dúld házfér 18. a Korona mellett í

Vlszketegség, tömör, rüh
leggyorsabban elmulasztja a dr. Plescb 

féle eredeti

„BARNA ZSÍR
Nincs szaga, nem piszkit. Mindig eredeti 

pecsétes dr. Flessh-félét kérjünk. 
Próbatégely 160 K, nagy tégely 3 K, 

családi tégely 9 K. J.
Miskolczon kapható: BARUCH GYULA I 

„Kígyó" gyógyszertárában.

FOGHÚZÁS
és szaktanács teljesen ingyen.

fogsoijavltások — saját taboratorio- 
momban — 3 óra alatt elWnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, 
csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes 
fogsorok, valamint arany-, ezüst- és 
cement-tömések — jótállás mellett —

1 mérsékelt áron készülnek

Mészáros Epző
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus műtermé­
ben Miskolczon, Csabai-kapu 2. szám, 
mindszenti templom mellett. Telefon 406

Hölgyek figyelmébe!
Miskolcion, Városháztér 13. az. a.

modern

kozmetikai intézetet
létesítettem, hol berlini módszer szerint 
a legújabb villamos készülékkel redős, 
petyhüdt arcot szép simává, üdévé, zsí­
ros, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot 
széppé teszek.

Szemölcsöt, hajszálakat villany­
nyal végleg, szerrel hosszabb időre 
távolitok. Vörös orr, kéz és hajhullás 
kezelése. Arcbőr hámlasztás.

ManikOrözés.
Férfiaknak d. u. 1 - 3-ig.
Szombaton egész nap manikür.

ROSENFELD HERMIN
vizsg. kozmetiknsnő

lukács kis étteremben
ebéd
3 tel menü

3 tál ebéd
menü és vacsora 
étlap szerint

Tiszti vacsorák
étlap szerint

Színházi vacsora!

I
talp- és sarok- 
védőm mellett el­
törpül minden 
más silány után­
zat. Talpvédőm 2 és 3 darabból készül, í 
úgy, hogy a talpat teljesen hézag nélkül 
fedi és észre sem vehető, hogy a cipó 
védőzve van. Bármilyen cipőre elkészítve 1

6 korona.
Azonkívül elvállalok bőr, gummi és J 

hadi talpból tálpalásokat, teipfelverést ? 
stb. mérsékelt áron. Igazolt városi, állami | 
alkalmazottaknak és szervezett munka- i1 
soknak árkedvezmény.
Nemsiors talpaló! j
Uj munkát a legfinomabb kivitelben ki- " 
szilek. Vasgyáriaknak villamos megtérítve ■

^iksitsky latos j
Széchenyl-u. 100.

■ppaeen

Értesítés.
Értesítjük a t. közönséget, .hogy a

savanyítani való téli káposzta
eladását megkezdtük és az a cukorjegy felmutatása ellenében a Buzatéren kapható.

Személyenként 10 kg.-ol adunk.
1 kilogramm 60 fillér

Az árusítás naponként reggel 7 érától délután 5 óráig — ebédidő-
megszakítás nélkül — tart.

Tájékozásul jelezzük, hogy a lakosság szükségletének megfelelő mennyiségű téli káposztát sikerült szereznünk s', így
a reá eső részt mindenki meg fogja kapni. Kérjük a felesleges tolongást kerülni s ha a vétel eszközlése 
nagyobb számú érdeklődő gyűlt egybe, ajánlatos az odaérkezőre nézve, ha a vételt későbbre halasztja.

cél j ábot

Városi Közélelmezési Vállalat.
Kiadja; HOXÁNYI KORNÉL. Nyomatott a Klein és Ludvig könyvnyomdájában Miskolczon,


